
Calcul CM2  
1. Effectue en ligne.         Prénom : 
 
a. 95 : 10 = ……… r ………               108 : 10 =  ……… r ………                347 : 10 = ……… r ………                                      
 
655 : 10 =……… r ………               700 : 10 = ……… r ………                           450 : 10 =    ……… r ………                       
   
2 543 : 10 = …………… r ………                                   41 856 : 10 =……………… r ………                
 
b. 709 : 100 =  ……… r ………               999 : 100 =……… r ………               2 000 : 100 = ……… r ………                
 
3 287 : 100 = ………… r ………               6 048 : 100 =………… r ………        50 276 : 100 =………….. r ………                
 
2. Résous ces problèmes en indiquant l’opération et la réponse (et la conversion si besoin). 
 
c. Le maître pense que les CM2 vont utiliser environ 1 500 feuilles cette année. La papeterie vend ses 
feuilles par paquets de 100. Combien de paquets de 100 feuilles faut-il acheter ? 

 
 
d. À la ferme, les poules ont pondu 364 œufs. Ils sont rangés dans des boîtes de 10. Combien de 
boîtes peut-on remplir ? 

 
 
 
e. Si une usine produit 2 858 bonbons et s’ils sont mis dans des sachets de 10 bonbons, combien cela 
fait-il de sachets de bonbons ? 
 

 
 
 
f. Des plaques de plâtres sont empilées les unes sur les autres. Chaque plaque mesure 10 mm 
d’épaisseur. La pile mesure 2 m et 10 cm de haut. Combien y a-t-il de plaques ? 

 


